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�� Jaota maasikad võrdselt viie lapse vahel.

Kui lapsi on 5, siis iga laps saab ….... maasikat.

�

�
arvust 30 on ….... .

Antud arvust ühe osa leidmisel jagan arvu murru nimetajaga.

�� Lõpeta laused.
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�� Täida tabel.
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�� Leili elab koolist 15 km kaugusel.

Sellest
�

�
tuleb tal läbida jalgsi.

Raili elab 16 km kaugusel ja tema käib jalgsi
�

�
teest.

Kes käib jalgsi pikema tee?

Mitme kilomeetri võrra?

� �� Klassis on 24 õpilast.

�

�
neist läks jalgratturi eksamile.

�

�
õpilastest eksam ebaõnnestus.

Mitu last tegi eksami?

Mitmel eksam ebaõnnestus?

Mitu õpilast ei proovinud lube saada?
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